



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Иерарх Грузинской Церкви принял участие в научных чтениях, посвященных диалогу культур России и Грузии

16-17 ноября 2015 года митрополит Ахалкалакский и Кумурдойский Николай (Грузинская Православная Церковь) в ходе визита в Москву принял участие в Третьих научных чтениях «Россия-Грузия. Диалог культур», организованных Центральным музеем древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублева.

Конференция была посвящена памяти первого директора музея Д.И. Арсенишвили (1905-1963).

В день открытия чтений по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в храме Архистратига Божия Михаила в Спасо-Андрониковом монастыре первый викарий Святейшего Патриарха по городу Москве митрополит Истринский Арсений и митрополит Ахалкалакский и Кумурдойский Николай совершили панихиду по Давиду Арсенишвили. Преосвященным архиереям сослужили благочинный храмов Покровского округа г. Москвы протоиерей Александр Абрамов и клирики г. Москвы. Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата представлял сотрудник Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям протоиерея Владимир Александров. В слове после богослужения митрополит Арсений отметил важность молитвенного поминования своих наставников и пожелал Божией помощи всем участникам конференции.

Выступая на заседании чтений в лекционно-концертном зале Музея имени Андрея Рублева, митрополит Ахалкалакский и Кумурдойский Николай рассказал о выдающейся роли Д. Арсенишвили в сохранении от разрушения замечательного памятника древнегрузинской архитектуры – храма Анчисхати.

На конференции также прозвучали доклады, посвященные церковному искусству и архитектуре Грузии, истории Грузинской Православной Церкви, почитанию в России грузинских святых и другим темам.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта Центрального викариатства г. Москвы

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49988/>